

JANUÁR

Későn kel a nap, teli van még
esordúltig az ég sűrű sötéttel.

Oly fekete teli még,
szinte lészeppen.

Roppan a jégen a hajnal
lépte a szürke hidegben.

/Radnóti Miklós: Január/

Bolyai Természettudományi Csapatverseny – területi forduló

Hosszas felkészülés előzte meg a Bolyai Természettudományi Csapatversenyt. A mezőny rendkívül erős volt, a feladatok sem voltak könnyűek, de így is előkelő helyeken végeztek csapataink.



Magyar Kultúra Napja – Kézműves délután

Az idén is programsorozattal készültek a felsős pedagógusok a Magyar Kultúra Napja alkalmából. Ennek egyik eleme a kézműves délután volt, ahol könyvjelzőket készítettek a gyerekek, kipróbálták a dekupázs technikát, agyagoztak és megismerkedtek a pirográf technikával.

<https://www.fekete-gyomro.edu.hu/kultura-napi-programok-felso-tagozaton/>



Magyar Kultúra napja – felső tagozat Műveltségi vetélkedő

A Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett programok másik eleme a felső tagozatos osztályok számára szervezett műveltségi vetélkedő volt. A képen az 5-6.-os korcsoport 6.a osztályos győztes csapata látható. Gratulálunk!



Testi és érzelmi változások, kamaszodás

Az iskola védőnője rendszeresen tart előadásokat az iskolában. Ez alkalommal a 4.a osztályban tartott foglalkozást a gyerekeknek a prepubertás kor okozta testi és lelki változásokról.



Kéktúra vetélkedő

A seregélyesi általános iskola szervezésében három fordulás Kéktúra vetélkedőn vett részt egy felsős csapat, akiket Kostenszky Gábor földrajztanár készített fel. A téma a Dél-Dunántúl volt. A feladatok közt szerepelt térképrajzolás, állatvilág, föld- és néprajzi kérdések. A végső eredmények még nem születtek meg, izgalommal várjuk őket!



Költői verseny – Versíró verseny

A 3.a osztályos gyerekek igazán elmerülhettek Lázár Ervin Négyszögletű kerek erdejének világában. A népszerű regény hatására Melinda néni költői versenyt hirdetett a gyerekek közt. Vidám, ötletes költemények születtek. A regény feldolgozását, a versíró versenyt pedig színházlátogatás követte.



Hóemberek világnapja

Január 18-án a 4.b osztály és osztályfőnökük, Móni néni, hóemberjelmezt és répaorrot öltött, és minden osztályba, de még az irodákba is bekukkantottak egy vidám perc erejéig. A hóemberek világnapján mosolyt csaltak mindannyiunk arcára ezzel az újszerű ötlettel.



Magyar Kultúra Napja – Alsó tagozat Író-olvasó találkozó

Január 23-án Vig Balázs meseíró, a Móra Kiadó szerzője egy vidám, interaktív előadással érkezett hozzánk. A kisebbek A rettegő fogorvos történetével, a nagyobb gyerekek pedig a Todó sorozatba kaphattak betekintést.

<https://www.fekete-gyomro.edu.hu/magyar-kultura-napja-also-tagozat/>



Magyar Kultúra Napja – alsó tagozat Néptánc és énekkar

Az alsósok író-olvasó találkozója előtt az iskolai énekkar lépett fel egy színes dalszokorral, amit Hajtó Nóra néni tanított meg a gyerekeknek. Ezt követte a 4.b osztály néptánc bemutatója Móni néni vezényletével.



Únyi István Rajzverseny

A Gyömrői II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola idén is megrendezte városunk neves művészeinek emléket állító Únyi István Rajzpályázatot. Számos értékes pályaművet küldtünk be mind az alsó, mind a felső tagozatról. Minden korcsoportban születtek dobogós helyezések, és több tanulónk alkotása dicséretben részesült. Gratulálunk a kis művészeinknek és a felkészítő pedagógusoknak!

<https://www.fekete-gyomro.edu.hu/unyi-istvan-rajpalyazat-2/>

